

上证综指
最近半年走势

又见黑色星期一 沪指暴跌创新低

上证综指收跌1.74%，报2055.71点

■ 盘面

权重股走弱 两市个股普跌

上证综指以2085.37点的全天最高点低开，且呈现震荡下行走势，尾盘以接近全天最低点的2055.71点报收，较前一交易日跌36.39点，跌幅达到1.74%，创下2009年3月以来的收盘新低。深证成指则在将本轮调整新低改写为8401.08点后，以8402.15点报收，跌177.13点，跌幅达到2.06%。

伴随股指大幅下挫，沪深两市个股普跌，仅300余只交易品种上涨。不计算ST股和未股改股，两市10只个股涨停。绝大部分权重指标股随大盘走弱。总市值排名前30位的个股中，包钢稀土大跌6.61%，中信证券跌幅也超过了5%。在前一交易日基础上，沪深两市成交继续萎缩，分别为479亿元和548亿元。

■ 板块

券商保险领跌 广发证券跌停

板块方面，除银行板块逆势微涨之外，其余行业板块均告下跌，且绝大多数整体跌幅都超过1%。10条行业系列指数悉数告跌，且跌幅均超过了1%。在龙头股中信证券带领下，券商保险板块领跌，煤炭、通信、汽车、钢铁板块跌幅居前。

广发证券开盘即跌停。其数

量为9.05亿股的限售股份于8月27日上市流通。

银河证券分析师梁栋认为，8月份券商股集中解禁以及券商再融资明显增多，在目前低迷的市场中，这一负面效应更是被放大。

当日宏源证券、西部证券、东吴证券、国海证券均跌逾6%。

■ 原因

降准预期落空 中报业绩担忧

本周沪深股市开局不利，除了承接上周调整势头外，与市场对于央行调降存款准备金率的预期再度落空密切相关。

从宏观经济来看，最新公布的8月汇丰中国PMI预览数据创出近9个月的新低，分项指标几乎都处于萎缩或者下降的状态，经济下行压力依旧。经济底迟迟未现决定了市场底构筑的时点

进一步延后。

基于对基本面的悲观预期，基金避险情绪上升，谨慎降低仓位，上周可比主动股票基金加权平均仓位为82.40%，较前周下降0.54个百分点。

除此之外，盘面还有多重利空：IPO重启满三年，年内近百公司解禁洪峰来袭；上市公司的业绩不佳也对股指产生拖累。

■ 后市

重心继续下移 恐难避免

从政策面分析，东吴证券表示，在楼市调控不放松、强势股开始补跌的背景下，上证综指再创新低，继续走弱且再度向下寻求新支撑已不可避免。纵然市场普遍认为目前股指已处于历史估值的最底部，大盘蓝筹向下的空间较为有限。

但是投资者更需要注意的是当前全球经济并没有好转的迹象，且何时见底仍是未知数，因此目前市场观望心态甚浓，在没有场外大批量资金持续流入之前，市场只有反弹和反抽，不会出现反转。

从市场走势分析，华讯财经表示，股指目前短线已经远离2100点整数关口，2100点也由原来的支撑位转变成后市的压力位，目前来看短期股指将加速探底，短线注意关注股指2050位置表现。操作上，鉴于目前市场弱势明显，出于控制风险的考虑，建议控制好仓位谨慎操作，规避风险为主。

西部证券认为，成交量地量的状态也加大了股指持续走强的难度，只有沪市单日成交量能水平达到千亿元左右，市场才具备由弱转强的条件。因此，近期股指运行或将演绎下有支撑、上有压力的拉锯行情，预计核心波动区间在2050-2150点。

民族证券认为，沪深股市的涨跌已成为上市公司业绩变化的晴雨表，真正支持股价的是“业绩、业绩，还是业绩”。目前尚看不到上市公司业绩出现大幅增长的迹象，随着上市公司盈利的继续下降，A股市场恐难避免重心继续下移。

■ 龙虎榜

机构买入创业板次新股

昨日沪深两市双双重挫，但在极度低迷的市场气氛下，仍有部分机构在创业板中积极寻找机会。包括金卡股份、泰格医药多只上市不足十日的创业板次新股获机构买入。

两市公开交易数据显示，昨天泰格医药获两个机构席位合计买入969万元，占当日成交总额的5%。金卡股份获两个机构席位合计买入550万元，占当日成交总额的3%。

泰格医药作为行业龙头，市

重点

2055.71

制图 李荣荣

□现代快报记者 浦泓毅 综合新华社、网易等

场份额呈快速上升趋势，未来可能采用兼并收购的方式快速扩大业务规模。金卡股份主营智能燃气表及燃气计量管理系统，其中IC卡智能燃气表为公司主要收入来源，华泰证券认为，随着下游需求的逐步释放，该公司业绩有望快速增长。上述两只个股均在昨日盘中创出上市以来的最高价，其中泰格医药冲高回落，收跌1.21%，金卡股份则单日上涨2.88%。昨日获机构买入的创业板个股还有银河磁体。

■ 延伸阅读

“做空时代”来临加剧市场担忧 散户生存状态或将改变

在A股市场信心极度脆弱的情况下，转融通业务推出的消息令“A股版浑水做空”的担忧更为加剧。

在部分市场人士眼中，转融通业务推出本身或许是一项“中性”的政策，但在当前经济基本面持续低迷的背景下，这对A股市场而言意味着更大的做空压力。

不少业内人士认为，转融通的出现，不仅将颠覆A股的盈利模式，还将改变A股中股民的生存状态。随着改革的深入，未来散户将被挤出股票市场。

对此，私募基金管理人挺浩投资董事长康浩平并不这样认为。在其看来，有做空机制的市场才比较完善，单纯做多的市场天生就有缺陷，多空力量共存市场才能健康发展。“转融通只是一个工具，不会对行情趋势产生重大影响，行情还是和市场的基本面预期密切相关，但短期可能会有一定的影响。”康浩平进一步指出，若利用做空机制将垃圾股做空到几毛钱，能对树立起理性投资、价值投资起到正面的积极作用。

转融通业务规则发布

转融资先行启动

>>详见A21版

●全国十佳男科医院 ●医保定点单位

南京建国男科医院

健康与幸福同在

建国男科伴您同行

电话:025 - 52238888

地址:南京市乐路238号(武定门旁)



自查男科病 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 是否偶尔感觉尿道像蚊虫咬或伴有微痒
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 是否有阴囊肿大、疼痛
- 是否有房事时间短
- 是否有勃起硬度不够
- 是否有逆行射精、血精
- 是否有性功能减退、神疲乏力
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。
摘自《中国性科学》

官方网站:<http://www.jg91.com> 门诊时间:8:00-21:00 无假日医院